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■ 

水
道
事
業
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

ト
調
査
が
ま
と
ま
り
ま
し
た

　

令
和
元
年
11
月
、市
内
在
住
の

18
歳
以
上
の
市
民
２
５
０
０
人
に

「
水
道
事
業
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
」を
行
い
、１
０
８
１
人
か
ら

回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

こ
の
調
査
で
は
、現
在
の
利
用

者
の
ニ
ー
ズ
や
、平
成
20
年
度
に
実

施
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
と
比
べ

て
水
道
事
業
に
対
す
る
利
用
者
の

意
識
が
ど
う
変
わ
っ
た
か
な
ど
を

把
握・
分
析
し
ま
し
た
。そ
れ
ら
を

今
後
の
水
道
事
業
運
営
に
役
立
て

ま
す
。ま
た
、調
査
結
果
は
、令
和
３

年
度
か
ら
10
年
間
の
水
道
事
業
の

計
画
で
あ
る「
生
駒
市
水
道
事
業

ビ
ジ
ョ
ン
」の
策
定
に
も
活
用
し
て

い
ま
す
。

　

今
回
は
、調
査
結
果
の
一
部
を

紹
介
し
ま
す
。

―
―
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
報
告

書
は
、市
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
で
閲

覧
で
き
ま
す
。

　生駒のおいしい
水道水で水分補給！

求
め
ら
れ
て
い
る
の
は

安
全
で
強
靭
な
水
道

◆ 8割以上の人が「安定した水の供給」
を優先して実施すべきと回答

◆ 約3割の人が水道料金が上がっても
早急に更新・耐震化を希望

　優先して実施すべき事業は、「安定した水の
供給」が8割を占め、次いで「地震等の災害に
強い水道」「安い水道料金体系」となりました。

　この割合は、前回調査時の類似設問よりも
増加しており、近年の大規模災害の発生により
危機意識が高まっていることが考えられます。

▲詳しくは
　こちら　

　住所の変更などで水道の使用を開始または中止
する場合は届出が必要です。使用中止の手続きを
忘れた場合、水道を使っていなくても基本料金の
支払いが必要になります。使用者が変わった場合
は、必ず名義変更の届出をしてください。
▶問合せ　水道事業お客様センター(☎79-2800)

　三菱UFJ銀行での公金の取り扱いは、3月31日㈬で終
了します。手持ちの納入通知書の裏面などに指定の納付
場所と記載されている場合でも、4月1日以降は窓口での
納付はできませんので、注意してください。他の取り扱い金
融機関やコンビニエンスストアなどでお支払いください。
――口座振替は引き続き利用できます。

水道NEWS
転居時などは水道の手続きを
お早めに！

4月1日㈭から三菱UFJ銀行窓口での納付が
できなくなります

※各グラフの選択肢は、生水だより掲載にあたり文章を簡略化しています。

優先して実施すべき事業について 施設の耐震化工事と水道料金
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※グラフは上位４事業を選択肢順に抜粋してい
ます（複数回答可）。

アンケート結果を
少しだけ紹介♪

※各グラフの選択肢は、生水だより掲載にあたり文章を簡略化しています。
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